



编者按: 雷锋的名字 永远写在了春天里: 雷锋 的精神, 持续传颂在神州 大地。作为青年学子,应担 起继承与弘扬"雷锋精神" 之责,培养热爱党、热爱祖 国、热爱社会主义的崇高 理想和坚定信念,发扬服 务人民、助人为乐的奉献 精神.....在桂旅就有这样 一支甘于奉献的学雷锋志 愿服务队伍, 他们用实际 行动践行"雷锋精神",为 社会奉献青春力量, 让学 习"雷锋精神"在桂旅校园 蔚然成风。一起和小编走 近大学生志愿服务队伍, 聆听他们的"雷锋故事"。



▲我校举行 2023 年"我与团团有约"主题沙龙活动第八季第一期:学习雷锋好榜样,志愿服务我先行

为弘扬和培育新时代雷锋精神,在服务与奉献中书写新时代雷锋故事。3月20日,校团委组织开展了第八季第一期"我与团团有约"主题沙龙活动。本次活动以"学习雷锋好榜样,志愿服务我先行"为主题,邀请了7位学校优秀志愿者进行经验交流和分享。



新时代下,哪里有需要,哪里就有以奉献为旨的"志愿红",而桂旅学子也始终秉着"敢为人先,追求梦想"的桂旅精神,在志愿活动的道路上,他们用行动践行青春正能量,彰显助人为乐的奉献之美。

尽职尽责,奉献自我

谈到"雷锋精神",我校青年志愿者协会干事张刘燕认为:"雷锋精神的本质就是服务人民、助人为乐的奉献精神,我们每个人都应该像雷锋一样,从身边的小事做起,帮助需要帮助的人,无私地奉献自我。"正是因为雷锋精神的影响,让她毅然选择在大一便加入志愿者队伍当中。

疫情期间的每一次志愿服务给张刘燕都留下了深刻的印象。"在维护疫情防控时期全员核酸检测的秩序期间,因为学校人流量大,秩序维护志愿者必不可少。"当面对突发情况时,张刘燕及时与协会成员沟通协调,互相帮助,切实保障好现场秩序,面对不理解的声音时,也会仔细耐心地解释和引导,确保顺利完成志愿服务工作。她回忆道:"我知道在参与志愿活动过程中存在很多未知的困难,但那份被需要的幸福感,让我坚定了继续做志愿服务的决心。"

在志愿服务中传递自己的爱心,让张刘燕在心灵和精神上得到满足。她希望更多的人加入志愿者服务的大家庭,将每个人的小爱汇聚起来,我们的生活才会变得更加温暖。

雷锋精神,永垂不朽

雷锋精神历久弥新,它的时代内涵和精神实质是永恒的。它鼓舞了一代 又一代的人们走进志愿服务,在每一个服务人民的岗位奋发向上、忘我奉献。

来自休闲与健康学院 2021 级食品质量与安全 2 班的黄异耀同学表示: "无论是在我们为新生搬运行李还是在献血活动时为同学们耐心讲解献血的 注意事项,都是对雷锋精神的传承。"他和每一个穿梭在校园大道、车站码头、社 区服务点的志愿者们一样,都是雷锋精神的缩影。

积小善为大善,善莫大焉。他们始终秉着"不计小我、成就大我"的理念传承雷锋精神,奉献自己的青春之力。

体悟实践,传播精神

"行之力则知愈进,知之深则行愈达",实践与认识之间总是相辅相成、 互相促进。因此,对"雷锋精神"的学习与弘扬更重要的是实践,只有通过实 际行动践行雷锋精神,才是对雷锋精神最好的继承与发扬,成为一名优秀的 雷锋精神传播者。

来自 2021 级旅游管理学院旅游管理 1 班的梁明洁对此深有体会,她说:"我参与过返校志愿活动、国庆黄金周进景区志愿活动、献血志愿活动等一系列志愿工作后,我才真正认识到传播雷锋精神的重要性。"现在的她仍坚持参加志愿服务,以实际行动发扬雷锋精神,在实践中收获,在行动中传播。在校园里也有千千万万和她一样的人,争做雷锋精神的践行者、发扬者、传播者。

我们要做雷锋精神的种子,将雷锋精神广播在祖国大地上。在生活和工作中为有需要的人提供帮助,努力实现"我为人人,人人为我"的美好期盼,为社会主义精神文明建设贡献力量。



▲"环保主题周"主题志愿活动



▲2022 年体育文化节暨第二十九届运动会志愿服务活动



▲2023 年 3 月桂林马拉松赛志愿服务活动



▲我校在学校南区食堂组织开展"光盘兑糖果"活动

为践行光盘行动,让文明蔚然成风,校学生会在学校 南区食堂组织开展"光盘兑糖果"活动。志愿者在活动现场 展出"厉行节约"海报,号召同学们争当勤俭节约的行动表 率,广泛宣传勤俭理念,引导师生加入勤俭节约行列,倡导 "文明就餐,节约粮食",营造"节约光荣、浪费可耻"的良好

承办单位:桂林旅游学院党委宣传部大学生记者团



▲我校举行"学习二十大,永远跟党走,奋进新征程"学雷锋月 主题宣传活动

为引导广大青年向雷锋同志学习,发扬无私奉献,乐于助人的精神,营造文明、和谐、奉献、友爱的校园文化氛围,校团委组织开展以"学习二十大,永远跟党走,奋进新征程"学雷锋月主题宣传活动,展示和征集校园防诈骗、节约用水用电等标语标识,引导师生提高防范能力,养成勤俭节约的良好习惯。

邮编:541006 新闻热线:13132738830



▲我校开展"爱心使生活精彩,热血使生命沸腾"无偿献 血活动

为增强广大大学生的社会责任感和爱心意识,积极响应桂林市中心血站,用热血传递旅院温暖,奉献出旅院学子的一份绵薄之力,我校大学生青年志愿者协会组织开展了为期两天的无偿献血活动。

新浪微博:桂林旅游学院大学生记者团



▲我校组织开展"文明停车、有序停放"公益志愿行动

为营造良好文明校园环境,共建美丽和谐校园,我校大学生青年志愿者协会组织开展了"文明停车、有序停放"的公益志愿行动。志愿者们利用课间休息时段,将校园内各共享单车停车点未按规定摆放的单车进行整合、有序摆放,引导同学们规范停车。活动现场,不少同学们都加入到了规范停车的行列中。通过整理共享单车、文明宣导等方式,校园内共享单车的摆放更为规范、整齐。

QQ:757469819 微信公众号:GLTU 桂旅记者团